



	
	Заместителю министра строительства и архитектуры Республики Крым
М.Г. Скорину



Служебная записка

Предлагаю разместить на сайте Министерства строительства и архитектуры Республики Крым в разделе «Антикоррупционная экспертиза» следующую информацию.
Министерством строительства и архитектуры Республики Крым разработан проект постановления Совета министров Республики Крым        «Об утверждении Положения по обеспечению жильем граждан, признанных в установленном порядке вынужденными переселенцами, в рамках реализации на территории Республики Крым основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в связи с необходимостью определения порядка обеспечения жильем граждан, признанных в установленном порядке вынужденными переселенцами. 
В настоящий момент проект постановления проходит процедуру согласования юридической службой Совета министров Республики Крым.
Срок обсуждения и экспертной оценки с 03.12.2018 по 09.01.2019.


	Заместитель начальника управления
	                                             
                                            А. Ковтун
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